
VÝROČNÁ SPRÁVA NADÁCIE NIKI A STEFFI – PRVÁ SLOVENSKÁ NADÁCIA PRE ZVIERATÁ 

                                                              ZA ROK 2015 

 

 

1. Z histórie nadácie 

Nadácia Niki a Steffi – prvá slovenská nadácia pre zvieratá (ďalej nadácia) 

vznikla v marci roku 2012. Založená bola Janou Hospodárovou a PhDr. Janou Gallovou 

na pomoc zvieratám v núdzi. Nadácia má záujem podporovať tých, ktorí aktívne 

pracujú v oblasti ochrany zvierat, či už ide o organizácie, útulky, dobrovoľníkov, ľudí 

poskytujúcich dočasnú domácu opateru pre zvieratá v núdzi a projekty zamerané na 

skvalitnenie života zvierat a ich ochranu. 

Záujmom nadácie je tiež realizovať vzdelávacie projekty v oblasti ochrany 

zvierat a spolupôsobiť pri legislatívnych zmenách v prospech ochrany zvierat. 

Nadácia získava finančné prostriedky z darov fyzických a právnických osôb, 

v rokoch 2012, 2013, a 2014 nebola poberateľom 2% z daní z príjmu. 

 

Nadácia sa prvé mesiace po založení venovala administratívnym a organizačno – 

technickým záležitostiam súvisiacimi so založením nadácie – založenie bankového 

účtu, vytvorenie loga nadácie a webovej stránky, vyprofilovanie výziev nadácie 

a podobne. 

Vypísané výzvy nadácie v roku 2012: 

a) Vzdelávacie programy pre deti materských a základných škôl 

b) Realizácia mestských holubníkov 

c) Sterilizácia ferálnych mačiek 

d) Projekty na zastavenie predaja živých vianočných kaprov 

 

V ďalších mesiacoch nadácia spustila svoju facebookovú stránku ako 

ďalší komunikačný nástroj, kde informuje jednak o aktualitách nadácie, ale 

pomáha tiež prezentovať problémové prípady iných ochranárskych 

združení a tiež petičné akcie medzinárodných organizácií na pomoc 

zvieratám. 

Vďaka vypísanej výzve na vzdelávacie programy začala nadácia koncom 

roka 2012 spoluprácu s organizáciou K7 – psovodi, záchranári Slovenskej 

republiky a vypracovala spoločnú ponuku tématických hodín pre deti 

materských a základných škôl, so zvieratami cvičenými pre účely 

canisterapie. Nadácia leták s ponukou promovala pomocou internetu 

a svojej webovej stránky, ale tiež aktívne rozposielala vybraným školám. 

Na základe toho začiatkom roka 2013 začali reálne prebiehať vzdelávacie 

programy na školách. 



Nadácia riešila aj prípady konkrétnych zachránených zvierat, ktoré 

mala v dočasnej opatere, zabezpečovala pre ne veterinárnu starostlivosť, 

čipovanie, sterilizácie a za pomoci občianskych združení umiestnenia do 

nových adopčných rodín. V tomto smere rozvinula spoluprácu 

s veterinárnou ambulanciou Veterinka v Bratislave. 

Na Veterinke zriadila nadácia so súhlasom obvodného úradu a v súlade 

so zákonom o zbierkach aj kasu pre dobrovoľné príspevky fyzických osôb. 

Nadácia poskytovala v priebehu roka aj bezplatné konzultačné služby 

niekoľkým občianskym združeniam pri realizácii ich konkrétnych projektov 

pre zvieratá. Prispela tiež niekoľkými článkami pre webové poradenské 

stránky združení. 

Nadácia vypracovala niektoré propagačno – informačné letáky, napr. 

k problematike ochrany jahniat a teliat v potravinárskom priemysle. 

Aktívne spolupracovala s niekoľkými občianskymi združeniami na ochranu 

zvierat, finančne podporila útulok Únia vzájomnej pomoci ľudí a psov 

v Košiciach, uhradila náklady za veterinárne úkony pre zachránených psov  

v domácej starostlivosti dobrovoľníkov v Michalovciach, finančne 

podporila zbierku na plánovanú výstavbu útulku v Liptovskom Hrádku,  

podporila akciu SOS pre zvieratá a výstavbu búd pre psov z útulkov, ktorá 

bola súčasťou predmetnej akcie, konajúcej sa v Bratislave, finančne 

podporila zbierku Slovenskej aliancie ochrancov zvierat pre kastračný 

projekt, ktorý sa veľmi úspešne realizoval v Rožňave, v spolupráci 

s organizáciou SmartDog nadácia venovala granulované krmivo pre psov 

v útulkoch, nadácia tiež aktívne komunikovala s magistrátom hlavného 

mesta SR Bratislavy o problémoch ochrany spoločenských zvierat na území 

mesta a alternatívnych formách ich riešenia. Nadácia zabezpečila tiež 

kvalitné krmivo pre združenie Zatúlané psíky – Šaľa, občianske združenie 

Majme srdce, v zimnom období zabezpečila niekoľko vriec granulovaného 

krmiva pre ferálne mačky, vtáky a vodné vtáctvo v Bratislave. 

 

Nadácia pracovala v roku 2012 tiež na príprave spustenia internetovej 

televízie so zameraním na zvieratá a riešenie problémov súvisiacich s ich 

ochranou, kontrolou populácie a spolupráce štátnych a samosprávnych 

inštitúcii s neziskovým sektorom. Zverejnila výzvu na hľadanie vhodného 

pozemku pre zriadenie útulku, ktorý by neslúžil len ako útulok pre jedno 

mesto, ale tiež ako záchytné centrum pre kritické prípady z celého 

Slovenska. Ďalej pokračovala v rozvíjaní vzdelávacích aktivít na základných 

a materských školách, nakoľko tieto sa stretli s veľkou pozitívnou odozvou. 

 



 V roku 2013 nadácia pracovala len v obmedzenom režime, s ohľadom na 

finančné a personálne kapacity. Venovala sa najmä konkrétnym prípadom zvierat, 

ktoré sa ocitli v kritickej situácii a zabezpečovala im veterinárne ošetrenie, kastrácie, 

dočasnú starostlivosť a pomoc pri hľadaní nového domova.  

 Nadácia pripravila, natočila a na svojej stránke odvysielala niekoľko 

videorozhovorov na tému ochrany zvierat – napríklad s riaditeľom Štátnej  

veterinárnej a potravinovej správy SR, s ornitológom, ale i s aktivistami 

Československého kastračného programu. 

 S ďalšími združeniami spolupracovala na zbierke pre pomoc túlavým psom 

a mačkám v Rumunsku, po vypuknutí krízy, vo forme násilia páchanom na týchto 

zvieratách. 

 Promovala na svojej stránke i podpisové akcie zahraničných organizácii na 

ochranu zvierat. 

 Nadácia pokračovala vo vzdelávacích akciách na základných a v materských 

školách, ktoré spustila začiatkom roka 2013 v spolupráci s K7 – psovodi, záchranári 

Slovenskej republiky i v spolupráci s veterinárnou ambulanciou Veterinka, s ktorou 

rozvinula spoluprácu už  v roku 2012. I v roku 2013 poskytovala bezplatné 

poradenstvo niektorým združeniam alebo jednotlivcom v oblasti ochrany zvierat na 

Slovensku. 

 V roku 2014 nadácia pracovala, podobne ako v predchádzajúcom roku, len vo 

veľmi  obmedzenom režime, s ohľadom na nedostatočné zdroje, tak finančné ako  

personálne a obmedzila sa tak výlučne na prípady konkrétnych zvierat v krajnej núdzi 

alebo ohrození života. Týmto zabezpečovala dočasnú starostlivosť, veterinárne 

ošetrenie a náhradné domovy.  

 Naďalej prevádzkovala facebookovú stránku, kde informovala verejnosť tak 

o aktivitách domácich, ako i zahraničných organizácií na ochranu zvierat 

a zverejňovala prípady zvierat, v ktorých bola potrebná pomoc. 

 Všetky ostatné aktivity nadácia obmedzila alebo pozastavila. 

  

 

2. Prehľad činnosti za rok 2015 

 

 V roku 2015 nadácia pracovala, podobne ako v predchádzajúcom období, v 

obmedzenom režime. 

 Zvieratám v núdzi zabezpečovala veterinárnu starostlivosť, kastrácie, 

čipovanie a pod., niekoľkým zvieratám bez domova našla nové domovy,  poskytovala 

dočasnú starostlivosť zvieratám bez domova, spolupracovala s viacerými občianskymi 

združeniami a dobrovoľníkmi tak na Slovensku, ako i v zahraničí, riešila v spolupráci 

s veterinárnou správou prípady porušenia práv zvierat, komunikovala s médiami. 

 Väčšinu aktivít financovala nadácia priamo z vlastných zdrojov svojich členov. 



  Naďalej prevádzkovala facebookovú stránku, kde informovala 

o aktivitách domácich a  zahraničných organizácií na ochranu zvierat a zverejňovala 

prípady zvierat, v ktorých bola potrebná pomoc. 

 Všetky ostatné aktivity nadácia naďalej nechala obmedzené alebo 

pozastavené. 

 Nadácia sa v roku 2015 prvýkrát zapísala medzi  prijímateľov príspevkov 2% 

z daní z príjmov. 

 

 Finančný prehľad za rok 2015 

Finančné dary: 

Nadácia v roku 2015 obdržala finančné dary v celkovej výške 186,30 EUR, 

z toho dary od organizácii vo výške 103,85 EUR /SAOZ/, dary od fyzických osôb   

vo výške 48 EUR a verejná zbierka vo výške 34,45 EUR. 

 

Nefinančné dary: 

Nadácia v roku 2015 neobdržala žiadne nefinančné dary. 

 

Dary poskytnuté nadáciou v roku 2015: 

Nadácia v roku 2015 neposkytovala  finančné dary iným organizáciám, 

nakoľko minimálne finančné prostriedky, ktorými disponovala, použila priamo 

na úhradu nevyhnutných úkonov.  

 

Prehľad o celkových výdavkoch nadácie za rok 2015: 

Náklady na správu a činnosť nadácie v roku 2015 boli 459,32 EUR, spočívajúce 

v nákladoch na účtovníctvo a audit vo výške 190 EUR, služby veterinárneho 

lekára 144 EUR a ostatné 125,32 EUR.  

 

Odmena za výkon funkcie správcu nadácie v roku 2015 nebola poskytnutá. 

 

 

3. Prehľad o činnosti nadačných fondov a prostriedkoch nadačných fondov 

Nadácia v roku 2015 nevytvorila žiaden nadačný fond. 

 

4. Zmeny vykonané v nadačnej listine 

V roku 2015 neboli vykonané žiadne zmeny v Nadačnej listine. 

 

5. Príloha: Auditorská správa a ročná účtovná uzávierka 


